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Росія заочно засудила
Коломойського до 12 років за
розкрадання нафти
Російський суд заочно призначив українському
олігарху 12 років колонії у справі про
привласнення 800 тисяч тонн нафти
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Росія засудила Коломойського до 12 років колонії

Російський суд заочно засудив українського
олігарха Ігоря Коломойського до 12 років
позбавлення волі у справі про розкрадання
нафти. Вирок винесли 25 червня - і це вже не
перша подібна ухвала московських судів щодо
українських бізнесменів. Сам Коломойський
наразі перебуває не на свободі, а в
українському СІЗО - де проти нього тривають
власні кримінальні провадження.

Згідно з матеріалами справи, видання Новые
Известия повідомляє про заочний вирок, який
суд виніс щодо олігарха в межах справи про
розкрадання нафти. Ще раніше, у листопаді
2022 року, російські суди заочно арештували
Коломойського та його бізнес-партнера
Геннадія Боголюбова, звинувативши їх у
привласненні 800 тисяч тонн нафти. Нинішній
вирок став логічним продовженням тієї справи
- тепер замість арешту суд призначив
конкретний строк ув'язнення.
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В Україні ставлення до цього вироку
однозначне: заочне рішення російського суду
щодо українського громадянина не має жодної
юридичної сили на території України і
розглядається як інструмент політичного
тиску. Водночас сам Коломойський нині
перебуває у СІЗО - і вже не вперше отримує
судові рішення, перебуваючи за гратами.
Печерський районний суд Києва продовжував
йому строк тримання під вартою - зокрема, до
25 березня 2026 року, і клопотання адвокатів
про звільнення залишали без задоволення.

Що загрожує олігарху в
Україні
В Україні Коломойському оголосили підозру за
статтею про шахрайство в особливо великих
розмірах у складі організованої групи.
Паралельно правоохоронці розслідують
справу, у якій Коломойський та інші причетні
до банку заволоділи активами на $1,9 млрд.
Крім того, у липні 2025 року НАБУ і САП
завершили окреме досудове розслідування -
вже у справі про заволодіння 9,2 млрд грн
ПриватБанку.

У листопаді 2025 року Високий суд Англії
зобов'язав колишніх власників ПриватБанку
Ігоря Коломойського та Геннадія Боголюбова
виплатити фінустанові понад $3 млрд за
шахрайство. Згідно з рішенням, Коломойський
і Боголюбов мають заплатити $1,76 млрд



відшкодування збитків, $1,19 млрд відсотків та
понад $99 млн для покриття судових витрат.
Обидва клопотання про апеляцію та зупинення
виконання рішення суд відхилив.

Колишні власники банку зверталися до суду з
проханням дозволити апеляцію та зупинити
виконання рішення, однак обидва клопотання
суд відхилив. У листопаді 2025 року
ПриватБанк розпочав процедуру примусового
виконання рішення Високого суду Англії. Це
рішення стало одним із найбільших за
розміром присудженої суми в британській
судовій практиці.

Кримінальні провадження
та їхній контекст
Слідчі зазначали, що з 2013 по 2014 роки Ігор
Коломойський незаконно заволодів коштами
банку. Він заснував злочинне угруповання, в
якому були працівники ПриватБанку, - вони
проводили фіктивні платежі через касу, і банк
не отримував реальних внесків від клієнтів. Ця
схема дозволила олігарху заволодіти понад
$700 млн за курсом на той час. Докладніше
про справу ПриватБанку та хід розслідування
писав "Інформатор".

У листопаді 2022 року держава взяла під
контроль активи п'яти стратегічних
підприємств, зокрема "Укрнафти" та
"Укртатнафти". Саме з цими підприємствами
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пов'язана нафтова справа, яку Росія
використала для заочного засудження
олігарха. Раніше тримання Коломойського під
вартою неодноразово продовжував і
Печерський суд Києва - у межах українських
кримінальних проваджень.
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